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في الناطة  fأحسب العدد المشتق للدالة  -أ
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fأحسب الدالة المشتاة  fل  '  : 

1.   3 23
f x x x 4 

7
      ؛f(x) x(2x 6)     ؛

2x 3
f(x)

x 3





؛  

2

5
f(x) 2x  

x 3
 


 

2.   2
f x x 1 , ؛

x
f (x)  

x 1



 ؛  

3
x  

2x
f

1

x






 4
f (x) x x 3x    ؛ 

4
f (x) 3x 2   

3. f (x) 5sin 3x 2cos 2x
3

 
   

 
؛   f (x) tan 2x  ؛

2
f (x) cos x . 

10.  

المعرفة ب : fالدالة العددية لنعتبر  3 2
f x x 6x 9x 1    . 

f أحسب .1 fثم أدرس إشتارة  fالدالة المشتاة ل  ' ثم ضع   '

 .fجدول تغيرات ل 

تابل مطارف نسبية ؟ مطارف مطلاة ؟ ثم أعط معادلة  f هل .2
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10.  

إذا  .Vاستهلاك عربة بمحرك و معبر عنه بدلالة السرعة  Cلنعتبر 

km 10كانت السرعة بين  / h  130و km / h  استهلاك 

هذه العربة معبر عنه بالدالة التالية  
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 حدد السرعة التي من أجلها يكون استهلاك العربة دنيوي . .1
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قابلة للاشتتاا  في  fهل 
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